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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК 

до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 
 

1. Назва законопроекту  
Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розвитку виробництва виноробної продукції та спрощення 

господарської діяльності малих виробництв виноробної продукції» (реєстр. № 5306 

від 26.03.2021), внесений народними депутатами України Заблоцьким М. Б.  

та іншими.  
 

2. Завдання законопроекту 

Відповідно до пояснювальної записки проект Закону розроблено з метою 

приведення національного законодавства у відповідність із сучасними світовими 

тенденціями та трендами виноробної галузі та усунення необґрунтованих 

перешкод для малих виробництв виноробної продукції. 

Законопроектом пропонується: 

встановити, що малі виробництва виноробної продукції здійснюють 

виробництво вин виноградних, вин плодово-ягідних та/або напоїв медових без 

отримання ліцензії на виробництво. Право на здійснення діяльності з виробництва 

алкогольних напоїв малі виробництва виноробної продукції набувають шляхом 

подання до ДПС повідомлення про початок виробництва алкогольних напоїв; 

встановити, що звіт про обсяги виробництва обігу алкогольних напоїв 

подається малими виробництвами виноробної продукції щорічно, замість 

щомісячної звітності;  

встановити штраф за неподання, несвоєчасне подання або подання з 

недостовірними відомостями звіту про обсяги виробництва та обігу алкогольних 

напоїв малими виробництвами виноробної продукції до ДПС у розмірі 1 020 грн (для 

інших суб’єктів штраф за неподання аналогічної звітності становить 17 000 грн); 

дозволити малим виробникам виноробної продукції використовувати як 

сировину придбані плоди, ягоди, виноград, мед, тимчасом як згідно з чинним 

законодавством такі суб’єкти використовують лише сировину власного 

виробництва; 

скасувати вимоги до матеріально-технічної бази малого виробництва 

виноробної продукції; 

передбачити державну підтримку суб’єктам малого і середнього 

підприємництва, які здійснюють реалізацію та/або виробництво алкогольних 

напоїв (без додавання спирту), вин виноградних, вин плодово-ягідних, напоїв 

медових, шляхом внесення змін до Закону України «Про розвиток та державну 

підтримку малого і середнього підприємництва в Україні».   
 

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 

Реалізація проекту Закону призведе до втрат доходів місцевих бюджетів 

унаслідок скасування необхідності отримувати ліцензію на виробництво малими  

виробниками виноробної продукції.      
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Реалізація законопроекту потребуватиме додаткових витрат бюджету, 

пов’язаних з державною підтримкою малих та середніх виробників виноробної 

продукції. Проте Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» 

не передбачено видатків для надання державної підтримки малим та середнім 

виробникам виноробної продукції. 
 

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів  

Станом на 01.01.2021 ліцензію на виробництво алкогольних напоїв мали 

25 малих виробників виноробної продукції. Вартість річної плати за таку 

ліцензію становить 780 гривень. Отже, реалізація законопроекту призведе до 

втрат місцевих бюджетів від неотримання плати за ліцензію на виробництво 

алкогольних напоїв малими виробниками виноробної продукції у сумі близько 

20 тис. гривень. 

Втрати бюджету від зменшення з 17 000 грн до 1 020 грн штрафних 

(фінансових) санкцій за неподання малими виробниками виноробної продукції 

звітів щодо виробництва та обігу алкогольних напоїв обрахувати неможливо.  

Витрати бюджету, пов’язані з державною підтримкою малих та середніх 

виробників виноробної продукції, обрахувати неможливо.  
 

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 

відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття 

Передбачене проектом Закону набрання ним чинності з дня, наступного за 

днем його опублікування, не узгоджується з пунктом 3 статті 27 Бюджетного 

кодексу України, яким встановлено, що закони України, які впливають на 

показники бюджету і приймаються: 

не пізніше 15 липня року, що передує плановому, вводяться в дію не раніше 

початку планового бюджетного періоду; 

після 15 липня року, що передує плановому, вводяться в дію не раніше 

початку бюджетного періоду, що настає за плановим.  
 

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини 

Згідно з пунктом 1 статті 27 Бюджетного кодексу України до законопроекту, 

прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб’єкт права 

законодавчої ініціативи зобов’язаний додати фінансово-економічне 

обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки). Проте передбачені цим 

Кодексом розрахунки до законопроекту відсутні. 
 

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту 

Скасування ліцензування виробництва малими виробниками виноробної 

продукції, виключення вимог до їх матеріально-технічної бази та можливість 

використання придбаної сировини матимуть негативний вплив на ринок вина  

в Україні. Це може спричинити появу на ринку контрафактної та контрабандної 

виноробної продукції.  

Урахування запропонованої законопроектом зміни терміну подання малими 

виробництвами виноробної продукції звіту про обсяг виробництва та обігу 
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алкогольних напоїв із щомісячного на щорічний призведе до порушення 

цілісного ланцюга контролю за обігом вина. Так, під час здійснення камеральної 

перевірки посадовими особами ДПС щомісячно проводиться зіставлення обсягів 

отриманої підприємствами оптової торгівлі та реалізованої виробниками 

виноробної продукції. 

Законопроектом не визначено механізму контролю за обсягом виробництва 

та реалізації малими виробниками виноробної продукції алкогольних напоїв. 

Законом України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту 

етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, 

рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» встановлено, 

що до малих виробників  виноробної продукції належать суб’єкти 

господарювання, обсяг виробництва яких не перевищує 10 000 дал на рік. Проте 

законопроектом не визначено настання відліку реалізації такого обсягу – від часу 

отримання ліцензії на виробництво, початку календарного року чи від інших дат. 

З огляду на зазначене, проект Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо розвитку виробництва виноробної продукції 

та спрощення господарської діяльності малих виробництв виноробної 

продукції» (реєстр. № 5306 від 26.03.2021), внесений народними депутатами 

України Заблоцьким М. Б. та іншими, не підтримується. 

 

 

Заступник Міністра 

фінансів України                                                                    Світлана ВОРОБЕЙ 


